



Ученики школы из города Вологды приняли торжественную клятву кадет СК России



В рядах юных воспитанников СК России – пополнение. 30 учеников 5 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28» города Вологды приняли торжественную клятву кадета.

Начиная с 2013 года региональным управлением СК России проводилась работа по созданию кадетского класса, которая завершилась в сентябре 2014 года открытием на базе школы профильного кадетского класса. В настоящее время функционируют несколько профильных кадетских классов ведомства. В рамках профессиональной ориентации кадеты проходят обучение, в том числе по специальной дисциплине «Введение в профессию. Следственное дело». Ребята получают начальные правовые знания и навыки, необходимые для выбора профессии и продолжения дальнейшего профильного обучения.

«Вступая в ряды российских кадет, торжественно клянусь: с честью и достоинством нести это



звание, прилежно учиться, быть верным идеалам кадетского братства, свято беречь и приумножать традиции кадет, строго выполнять заветы и обязанности кадета, дорожить званием кадета, быть честным и правдивым перед лицом своих товарищей, не предавать их, оказывать им всемерную помощь, подчиняться приказам и распоряжениям командиров и начальников» - ответственно произнесли эти слова девчонки и мальчишки. Церемония принятия Торжественной клятвы останется в памяти и сердце каждого кадета ярким и незабываемым событием, ведь именно этот день стал первым настоящим шагом на пути к службе в Следственном комитете Российской Федерации.

Поддержать их в столь волнительный момент пришли их товарищи – ученики старших кадетских классов, родители и друзья, любимые учителя и наставники. Руководитель СУ СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин поздравил ребят и вручил им значки кадета Следственного комитета.

Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1849714>